

肉店藏身社区卖十余年“白板肉”

老人投诉,工商查处 提醒:白板肉便宜,但未经检疫

■记者 杨田凤

长沙湘农桥社区的退休医生吴奶奶5月5日给本报打来电话称:“我们小区的肉店十多年来卖的肉都是没盖检验合格章印的,估计都是‘白板肉’。但不少邻居为图方便都去买肉。”

吴奶奶介绍,肉铺老板每天上午自己卖肉,下午雇人卖,自己跑到乡下去收购,第二天清早就有人将肉送过来。

□记者调查

店老板:乡下收购来的

吴奶奶是上世纪90年代住进

湘农桥社区的。前几年她一直在那家肉店买肉,一来近,二来肉价比外面市场的便宜5毛或1块,“十几年来肉店生意格外好。”

“可那肉从没盖过印,我每次问老板肉的来源,老板都支支吾吾,只反复强调是乡下宰杀的,很安全。”

下午4时许,记者来到这家门店,案板上摆着十几斤腿肉及几块肥肉,店主是40岁左右的男子。记者问:“这肉都没有盖章,没有检疫的吧?”男子答:“盖不盖章有什么关系,肉质好就行了。都是屠夫从乡下收购再宰杀的,绝对保证安全。”记者又说,肉的颜色不好看,男子不耐烦起来,“我在这

卖了十几年了,你还不放心啊!”这时旁边一个居民也帮着老板说话,“他这里卖的肉都是当天宰的,新鲜!”

□部门回复

私宰可能是病猪肉

梓园路工商所执法人员随后来到该门店检查。门店老板张先生承认,自己卖的猪肉确实是白板肉,是从长沙县黄花镇农村的一个私人屠宰场买过来的,既没有经过长沙县检疫部门检疫,进入长沙城区后也没有进行补检。执法部门当即对门店进行查处,没收了店中所有的猪肉及刀具,

并将老板带往所里调查。

长沙工商雨花分局市场科科长曹小欧告诉记者,未检疫的私宰肉很有可能是一些带病猪肉或种用母猪肉,有些还会含有瘦肉精。

□小贴士

如何辨别白板肉

“白板肉”并非独指病猪、死猪肉,而是泛指没有经过牲畜定点屠宰场检疫盖章的猪肉。而俗称的“放心肉”是经机器一次性宰割开来的,骨头分割刀口线条流畅光滑,手摸无挂手的感觉。而白板肉是手工砍割开来,因用力不

均,留下不整齐的刀口线条,手摸有挂手的感觉。

□相关新闻

劣质原料拌成“立邦”漆

本报5月5日讯 将简单而劣质的碳酸钙粉、腻子粉、乳胶漆等原料搅拌在一起,就变成了“华润”“立邦”“多乐士”“杜威”等名牌油漆。日前,经当地群众举报,湘潭县工商局迅速出击,捣毁了一个油漆制假窝点。共查获假“立邦”漆8桶、假“华润”漆3桶、制假原料碳酸钙粉7吨,假冒品牌油漆桶3000只。

■记者 刘晓波

“他挣脱消防员掉下5楼落在花坛里”

时间:5月5日中午12点
地点:长沙韶山路鸿铭商业街

5月5日中午,长沙市韶山路旁的鸿铭商业街,一男子坐在5楼外的广告牌上想要跳楼,手上还拿着个酒瓶,好像是喝醉了,随时都可能掉下去,下面围观的人心都提到嗓子眼了。

现场:男子爬上广告牌

中午12点13分,记者抵达现场,该男子正坐在5楼外的广告牌上,消防官兵、公安民警以及120急救车已赶到事发现场并部署在周围。记者看到,广告牌离地面约15米,其正下方的花坛里有许多树木,消防官兵无法铺设救生气垫。

在围观人群中,记者找到了轻生男子的女儿戴小妹,她告诉记者,父亲叫戴运武,宁乡人,今年47岁,自从一年前其妻去世后他一直沉浸在巨大的悲痛中,今天上午10点多,喝醉酒的父亲从5楼过道的窗户爬到

外面广告牌上。

对峙:拒绝救援

12时39分:消防官兵调来一辆云梯车试图将戴运武营救下来,但当双方距离不到5米时,戴突然起身,沿着广告牌朝南端走去。

12时57分:云梯第二次升起,这次戴小妹也随消防官兵一起登上云梯。当云梯接近时,戴又一次朝着广告牌北端走去。当他经过5楼窗口时,被事先埋伏在那的两名消防官兵一把搂住。

救援:挣脱后坠楼

12时58分:被消防官兵抓住的戴变得非常激动,奋力挣脱后的戴掉了下来,被树枝挡了两次后重重地摔在花坛里,当场昏迷。

120急救人员迅速将他送往长沙市第八医院进行抢救,至今仍未脱离生命危险。

■记者 黄磊 实习生 胡萍 (市民李先生提供线索,奖励50元)

5月5日,长沙市鸿铭商业街内一男子爬上5楼的广告牌欲轻生,该男子在广告牌上来回走动,救援人员设法靠近劝说并营救

记者 伍霞摄

拒绝站外停车上下客

公交司机遭乘客暴打进医院

本报5月5日讯 5月1日,只因未应乘客要求在站外停车上客,湘潭市5路公交车司机刘军竟遭对方暴打,至今仍在市法检医院接受治疗。此后,在湘潭,公交车司机与乘客之间连发多起纠纷,起因均为司机未按乘客要求在站外停车。

5月1日下午2时许,刘军驾驶一辆5路公交车行驶到湘潭市河西十八总附近时,有个男子在站外示意要上车。还没等刘军回过神来,该男子便捡起一块石头砸向车窗玻璃,刘军下车探个究竟,结果被对方打了一顿。

有着类似遭遇的还有19路公交车的一名司机。5月2日,该司机驾车行驶至洲洲路时,有乘客要求下车。由于没有到站牌停靠点,司机没有停车。该乘客恼羞成怒,向司机挥拳几拳。另外,15路公交车的2名司机这几天也遭到了乘客的“恐吓”。

公交司机与乘客为何频频发生矛盾?湘潭市汽公司有关负责人介绍,5月1日起,该市治安和交通电子监控系统启用后,所有公交车都不能在站外上下客,否则将被抄牌。为了避免遭到处罚,公交车必须按要到站后才能上下客。然而,这却引起了部分乘客的不满。对此,市汽公司提醒广大市民,上下公交车请到公交站内,站外一律不予停靠。 ■记者 刘晓波

药物流产 想说爱你不容易

专家提醒:药物终止妊娠要因人而异,谨慎对待

在我们这个有着13亿众多人口的国家,每年有近1000万人次的人工流产。这样的数字,将一个关于生命的选项变成了平常事,但有些事并不会因为平常而变得无足轻重。人工流产为一个生命、一个失误、一个麻烦画上一个句号。可短暂的宫缩引起的疼痛对许多人来说并非只是瞬间的感觉。

人流并非一了之

多数年轻女性选择“人流”往往在考虑到传统人流带来的难以忍受的痛苦后,就会毫不犹豫的选择药流。但实际并非如此,武警医院妇产科专家提醒,肉体的损伤很快就会被修复,而内分泌变化对人体的不良影响却不是一天两天就能恢复过来的。人为终止妊娠,往往导致机体内分泌水平骤然下降,对人体是一种很不好的隐性打击,如果反复多次人工流产,机体的各方面的功能都会出现缓慢减退,出现早衰。特别是一些女性朋友为了省事,私自买药进行人流或是到私人诊所实施药流,往往会导致流产不完全、持续流血引起炎症,最终甚至导致不孕。因此,选择药流一定要慎重之又慎,药流并不是可以一了之的!

为了提醒广大女性朋友谨慎选择药流,武警医院妇产科主任刘芳为我们讲述了一个因私人诊所药流而导致不孕的病例:陈小姐结婚4年了,可一直未能怀孕。最近到医院检查,却发现是输卵管闭塞而引起不孕,究其原因原来是陈小姐几年前在一家私人诊所的一次药流经历,因为那次药流之后陈小姐曾持续流血很长一段时间。武警医院妇产科主任刘芳提示,陈小姐之所以会引致不孕,完全是由于不规范诊所药流后持续流血引起输卵管炎产生粘连而致不孕!这个还算是轻的,可以治愈,而有些患者因为不规范人流甚至永远失去了做母亲的权力。

终止意外妊娠慎选医疗机构

无论是人流还是药流,都应该选择正规医院。有的女性以为药流不用“动刀”,很“小儿科”,其实不然,从某种程度上说,药流对孕妇本身的限制比人流还多。

刘芳主任提示:女性朋友如果要进行人工流产,一定要选择正规医院,因为在正规医院的妇产科,药流过程是非常严谨的。首先要明确怀孕的天数,胚胎的位置,然后孕后还要接受一些相关的检查,然后医生会让孕妇服用一些软化宫颈的药物,连服2天,第3天必须重新回到医院服用另一种药物并留院观察,几个小时后,孕妇会出现宫缩,最后排出胚胎组织。此外,医生还会再使用一些活血化瘀的药物帮助孕妇彻底排出残留物,另外还会配合一些抗感染的药物,防止宫内感染。正规医院如此严谨的药流程序,就可以极大程度的避免患者药流不完全、持续出血导致感染现象的发生。即便如此,药流成功率也不超过70%。

记者在武警医院妇产科门诊了解到,经常会有一些因私人诊所不规范药流导致人流不完全,或持续出血不止,最后只好到武警医院求助的病例。因此,女性朋友们选择终止意外妊娠的方式一定要慎重之又慎。

药流绝不仅仅是“吃药而已”

药物流产还有一些不可避免的副作用:药流所用的药物会影响女性卵巢的内分泌,引起激素分泌紊乱,很可能会出现月经不规律,甚至药物性闭经。如果胚胎的大小超过一定范围流产率还会大打折扣;而判断胚胎着床的位置是否在子宫内更是关键。这些都必须在B超的辅助下才能清楚地判断,所以一些不正规的小诊所光是通过孕妇停经的现象和尿检阳性,以此判断孕妇怀孕,然后轻易的就给她们进行药流,是十分危险的。

超导可视无痛人流是终止早孕的首选

武警医院妇产科主任刘芳指出:药物流产副作用大,流产成功率不高;传统人流容易引起漏吸、穿孔、各类炎症,子宫肌层遭到损伤,子宫穿孔、大出血现象时有发生,同时还常常使很多女性出现恐惧、紧张、晕厥等“人流综合症”,让很多女性望而却步。武警医院妇产科率先在湖南引进的高新技术——超导可视无痛人流术,能够让早孕者在绝对安全、没有痛苦的情况下终止妊娠,在可视技术引导下监测下,安全彻底地完成手术。该技术有以下几个优点:1.病人在睡眠状态下手术,消除了紧张恐惧情绪,减轻病人心理生理的危险;2.在可视状态下手术更加安全,避免不当操作;3.避免了传统人流的疼痛刺激,醒后没有不适感;4.解决了传统人流及药流的后遗症、并发症的同时,使早孕者的子宫内膜损伤降低到最小程度。如果您有任何疑问,可拨打该院24小时红飘带女性健康专线(0731)8883318或加QQ:139285588咨询。

记者还了解到,作为一家大型综合性部队医院,以及省市区医保和湖南省新农合定点单位,为推动女性健康事业的发展,武警医院2007年与省妇联、省教育厅共同成立了湖南省红飘带女性健康教育基地,在承担起更多的社会责任的同时,刘芳主任也表示,希望能够通过该基地的建设,进一步普及女性生殖健康知识,为女性朋友的身心健康保驾护航。

刘芳主任最后提醒女性朋友们,不管何种人流,都会不同程度的给身体带来伤害,因为人的体质千差万别,即使在医学上有万分之一的可能性,落到自己头上就是百分之百,谁又敢保证自己不会成那万分之一呢?所以,建议各位女性朋友,在还没做好为人父为人母的准备时,一定要严格避孕。如果避孕失败,也一定要用事后避孕药,减少意外怀孕的机会。 ■记者 卫丰

“突然一只手从头顶飞过扫落我的安全帽”

时间:5月5日中午1点
地点:树木岭菜市场后

今天下午,在树木岭菜市场后的一条小巷子里,一名50多岁的钻井工施工时,被飞速旋转的钻杆和钢索绞断左腿,送到医院后因失血

过多不治身亡。

据菜市场一位摊主回忆,中午1点多,她突然听到后面的巷子里有人大喊“出事了!”她跑过去一看,一名钻井工被倒挂在钻井管上,左腿被钢索绞住,很明显已经断了,鲜血染红了整个裤腿,一工人正扶住伤者的身体,另外一工人拿着菜刀割断伤者的裤子,伤者被放下来时已经晕了,左腿膝盖以下已经和身体彻底分了家。

据伤者的工友唐师傅说,伤者叫洪正德,宁乡人,是树木岭菜市场请的三个钻井工人之一,他们今天才刚开工,洪负责挂钻杆,他负责控制离合器。事故发生时,唐正低头拧螺丝,突然一只手从头顶飞过,把他的安全帽扫出

一米多远,抬头一看,洪正德挂在空中旋转,他马上分离离合器关掉动力,将洪放下来时他的腿已经完全断掉,他马上找来绳子把伤口捆住,随后洪被赶来的救护车送到长沙市中心医院,可半个小时后洪因失血过多死亡。

唐师傅估计,洪正德可能爬上升架时被钢索缠住裤脚导致意外发生,可他也不知道刚刚还在地上的洪正德怎么一下子就到了井架上。

下午2点半,记者赶到事发现场,只见一座宽1米高4米的钢架立在巷子的右边,旁边整齐地堆放着几十根钢管。钢架和路面上刚刚被水冲洗过,湿漉漉的已经看不到半点血迹。

令记者奇怪的是,记者向对面小卖店门口坐着的几个年轻男子询问事发时的情况时,几名男子却称这里并没有发生过任何意外,要记者离开现场。在医院,市场方面的人也三缄其口,不愿过多透露。目前死者的家属正从宁乡赶过来。

■实习生 李少先 记者 张颐佳 (奖励线索人李权先生30元)

全国4500多个城市送药上门 药到付款 零风险购药
中华痫康宝——征服癫痫病
癫痫病在民间俗称“羊角风”或“羊癫风”,是一组由多种原因引起的慢性功能障碍综合征,是大脑神经元反复超同步放电所引起的发作性、突发性、反复性、短暂性脑神经系统功能紊乱,临床发作表现症状各异,最常见的是全身性强直阵挛发作,突然意识丧失,跌倒经常致外伤,并见眼球上窜,口吐白沫,呼吸暂停,面色发绀,四肢强直并阵挛抽搐,持续1-2分钟后抽搐停止,醒后对整个过程无回忆但常自觉全身肌肉酸痛、头痛、困倦、疲乏,严重影响患者的身心健康。
中国海洋生物研究总院与中国中医研究院、中国癫痫病防治中心强强联手,针对癫痫病目前手术无法根治,西药副作用大,需长期服药的弊端,反复发作等特点,运用传统中医辩证施治结合欧美高科技,针对不同的病因病理,从6种植物海洋生物及几十种名贵中药中精心提出有效成份和“DH”基因活性物,成功研制出治疗癫痫病的绿色纯中药“中华痫康宝”,经过临床验证,有效率及治愈率高,该药对治疗各种类型癫痫病,不论病史长短,均能在3-4个疗程即可,本药具有疗程短,见效快,无副作用,愈后不复发的特点,是目前治疗癫痫病的良药。
为了让更多患者早日康复,我院特开展“送真情、献爱心”优惠活动,凡在活动期一次性购买两个疗程送一个疗程。
我院承诺:服10天无效全额退款,3-4个疗程即可康复,8-10年内复发免费治疗。
全国免费咨询热线:400-705-9615
门诊地址:中国海洋生物研究总院 联系人:刘威 详情登陆:www.gjdxkw.com

“以毒攻毒”使肿瘤患者绝处逢生

——湖南省娄底市政协常委、全国名医理事会常务理事苏四光

恶性肿瘤使人谈之色变,而其治疗方丈仁者见仁,智者见智,医家往往面临风险。出身贫困山区中医世家的青年肿瘤专家、新化县协民医院院长苏四光,放弃在大城市发展的优越条件,顶住各种误解、非议乃至中伤、诽谤,十几年如一日研究出中医“以毒克瘤”疗法,使一个个肿瘤患者绝处逢生。《光明日报》《湖南日报》、香港《新晚报》、美国美洲电视台等很多媒体做了报道。他连续三届当选为娄底市政协常委,并被推选为娄底市政协常委、全国名医理事会常务理事。

“其‘以毒攻毒’在中医领域源远流长,民间也喜用蝎子、蜈蚣等治疗无名肿毒。苏四光深知患者疾苦,抱定了‘起沉疴、疗痼疾’的志向。他结合在大学学到的中医学理论和实验室手段,突破‘十八反、十九畏’传统禁区,在祖传秘方‘療瘰汤’的基础上合理加减化

裁,终于研究出既能有效杀灭肿瘤细胞,又不会对患者造成很大毒害的中医“以毒克瘤”疗法,通过辩证分型施治,在许多中晚期患者身上产生了神奇疗效。经他治疗的湖南、湖北、江西、上海、福建等地病人,有的完全康复,有的病情得到控制,多数能够减轻痛苦,延长生命,提高生活质量,尤其对不宜手术、放疗化疗者疗效明显。
一年前,江西赣州章贡区运管所女干部邓建萍确诊为卵巢癌并肝、肺转移。绝望之际向苏院长求治。四个疗程后,2008年11月10日医院复查:其AFP等指标恢复正常,双肺转移灶消失。今年1月9日,邓将“肿瘤克星”的感谢信亲自送到协民医院。湖南商学院03级女生、卵巢内胚瘤患者谭晶晶,部分切除卵巢后又挨了8次化疗。最后她选择了苏的“以毒克瘤”疗法,半年后医院CT复检,其肿瘤细胞衡量指

数AFP降至正常水平,身体康复。

据了解,苏四光“以毒克瘤”被医学界认可由来已久。1996年6月他出席中国国际老年医学学术年会,以《“以毒攻毒”治疗318例癌症病人》的优秀论文震惊与会医学权威,受到原联合国卫生组织副主席、澳大利亚医学博士安德鲁斯先生的亲切会见。《美国国家科学院院刊》(104卷33期)介绍,运用霍乱毒素使恶性神经胶质细胞分化成正常大脑细胞的科研成果,则进一步验证了中医“以毒克瘤”的神奇!目前,苏四光正在进一步探索“中医为体,西医为用,以毒攻毒,横贯中西”的新路,以造福更多患者!

专家热线:0738-3526108 3526109
医院地址:
湖南省新化县城西路39号
网址:www.xie-min.cn